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Nazwa inwestycji: Przebudowa drogi gminnej na odcinku Wierzchomino - Wierzchominko. S8 3 3 g
= = — =
Nazwa obicktu budowlanego: Droga gminna £) = O
dz.nr: 200 (dr. powiatowa) obr. Wierzchomino — g
Adres obiektu budowlanego: | dz.nr: 194 (dr. gminna) obr. Wierzchomino AJ
dz.nr: 54,106, 85 (dr. gminna) Wierzchominko, de. nr 123 (Wierzchominko) H
Tyt rysunk: PRZEKROJE POPRZECZNE D
Stanowisko: Tmi¢ i nazwisko: Nr uprawniei i specjalnosé: | Podpis: Skala: 1:100:100 E
iy mgr in3. Angelika Elas-Biiczyk | ZAP/0056/POOD/0S Data: 22,02.2019r. m
Sprawdzil s .
niogs: | g7 inc. Adam Biriczyk ZAP/0035/POOD/0G Nerys.
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